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Основні завдання учнівського самоврядування: 

●​ зміцнення і поглиблення громадянських якостей учнів; 

●​ формування активної життєвої та громадянської позиції; 

●​ вироблення навичок самореалізації; 

●​ розширення світогляду та життєвого досвіду учнів; 

●​ виховання якостей лідера, майбутнього керівника; 

●​ розвиток та підтримка учнівських ініціатив; 

●​ спрямування процесу самовиховання патріота-українця 

були зреалізовані за минулий навчальний рік. 

 



Робота учнівського самоврядування у закладі спрямована на 

тісну співпрацю здобувачів освіти, педагогів і батьків, а також 

іншими громадськими організаціями громади та області. Велику 

перепону на шляху до реалізації завдань становила війна у країні, 

дистанційні умови навчання, постійні тривоги, робота у сховищах, 

але можна впевнено констатувати, що навчально-виховних цілей 

було досягнуто.  Значна увага приділялася волонтерській та 

військово-патріотичній роботі з дітьми, підлітками в школі.  

Вивчення та врахування індивідуальних особливостей учнів 

сприяло розвитку їх здібностей, талантів, навичок, самодіяльності, 

самоврядування, організації змістовного дозвілля і відпочинку.  

Сектори та ради учнівського самоврядування школи велику 

увагу спрямовували на попередження булінгу та правопорушень 

серед учнів, на здобуття нових військово-медичних навиків,  на 

підняття морального духу та зміцнення громадянських позицій. 

 



Президентка школи (Аліна Ковальова, 11 клас) координувала 

роботу усіх секторів, брала активну участь у загальношкільних 

виховних заходах. Робота президента дещо послаблювалася через 

вимушені виїзди за кордон, але заступниці президентки (Альона 

Іванюк з 11 класу та Світлана Качаненкоз 9-а класу) впевнено і 

майстерно впоралися із поставленими завданнями президента 

школи. 

 

Очільники сектору «Початківці» Ярослава Калініченко і 

Богдана Жук вправно комунікували у лідерській структурі. У 

2022-2022 навчальному році нам вдалося продовжити рухливі 

перерви для учнів початкових класів на постійній основі. Саме 

завдяки роботі сектору «Початківці» адаптація молодших школярів 



відбулася на найвищому рівні, адже співпраця «учень-учень» має 

двосторонній характер: це приклад для наслідування молодшим 

школярам та практика лідерських умінь для старших учнів.  

 

ІТ-центр (очільник – Данило Наркевич) працював у шкільній 

сфері технологій, що в період дистанційного навчання стала єдиним 

робочим засобом для досягнення виховної мети нашого учнівського 

об’єднання. За минулий рік було 7 

відеопроєктів, до яких долучилися не 

лише учасники дитячо-юнацького 

об’єднання «Лідер», але й небайдужі 

учні школи. Це можна прослідкувати 

на офіційному сайті школи –  

http://dkn.school.org.ua/. Члени 

http://dkn.school.org.ua/


ІТ-центру взяли участь в обласному конкурсі «Ватра» 

військово-патріотичної гри «Джура». 

 

Виконавча комісія на чолі із заступницею президента та 

очільницею сектору Іванюк Альоною (учениця 11 класу) повністю 

впоралася зі своїми завданнями, а саме учасникам сектору вдалося 

реалізувати плани об’єднання «Лідер», допомогти з оформленням 

заходів, ідейною частиною більшості проєктів та вправно 

зоорганізувати зустрічі лідерського об’єднання. 

 

Очільнику організаційного сектору Олександрі Моргун 

вдалося зібрати дружню команду, яка займалася відбором учасників 



секторів, вносила зміни до сценаріїв, 

обирала учнів з акторськими 

обдаруваннями до шкільних заходів, 

допомагала з підбором костюмів, 

безпосередньо стала учасницею не 

одного лідерського проєкту.  

Спортивний сектор (очільник – 

Антон Кобець, 10 клас) досяг 

значних успіхів на спортивній стезі, 

учасники команди здобували 

обласні, районні та загальношкільні перемоги. Традиційними цього 

року стало проведення Дня фізкультури і здоров’я, Олімпійського 

уроку, індивідуальних змагань, а також численна кількість квестів, 

де учасники сектору «Спортивний» проявили свої організаційні та 

тренерські здібності. 

 

Очільником пресцентру та заступницею президента школи  

Світланою Качаненко (9-А клас) разом із своїм сектором було 



створено багато повідомлень, заміток, есеїв, статей про освітню 

роботу школи і зокрема про дитячо-юнацьке об’єднання «Лідер». 

Також сектор допоміг інформаційно збагатити сайт школи та 

районну шпальту газети «Трудова Слава». Це дозволило розвинути 

журналістські компетенції учнів. Матеріали роботи сектору можна 

побачити за покликаннями: 

●​ сайт школи – http://dkn.school.org.ua/ 

●​ диканська районна газета «Трудова слава» – 

https://trudovaslava.wixsite.com/dikanka-gazeta. 

●​ робоча сторінка педагога-організатора 

–https://www.facebook.com/profile.php?id=100022215411260. 

 

http://dkn.school.org.ua/
https://trudovaslava.wixsite.com/dikanka-gazeta
https://www.facebook.com/profile.php?id=100022215411260


Волонтерський сектор (очільник – Костянтин Бідний, 9-Б клас) 

активно діє не лише у межах школи. Можна виокремити  такі 

проєкти наших маленьких волонтерів:  

●​ Всеукраїнська акція збору пластикових кришечок. 

●​ Постійно діюча пошта для воїнів-захисників нашої 

країни. Ми ніколи не забували тих людей, завдяки кому 

ми захищені. 

●​ Участь у благодійному ярмарку «Діти – захисникам», де 

нашим волонтерам у гурті Диканської громади вдалося 

зібрати чималу суму на захист країни. 

●​ «Задля Диканьки, задля країни!» – ярмарок до Дня 
Диканьки, де учням сектору та об’єднання вдалося 
«вторгувати кошти», які ми передали на потреби ЗСУ. 

●​ Проєкт «Добра справа» 

 

 

Секторами учнівського самоврядування проводилася робота по 

попередженню шкідливих звичок у дітей. З цією метою учні 

провели виховні години, тематичні виставки, підготували шкільні 



проєкти. Працівники ювенальної поліції регулярно протягом року 

проводять зустрічі з учнями школи щодо попередження негативних 

ситуацій та з метою пропагувати здоровий спосіб життя.  

 

Члени учнівського самоврядування традиційно взяли активну 

участь у проведенні загальношкільних свят: 

1.​ Всеукраїнська акція збору пластикових кришечок. 
2.​ Святкова лінійка «Останній Дзвоник лунає» для учнів 1,4-х, 

9-х, 11-го класів. 
3.​ Зустріч випускників-2023 
4.​ Загальношкільний захід «Про безпеку дбай» 
5.​ День вишиванки для учнів початкових класів. 
6.​ День пам’яті та примирення для учнів старших класів. 
7.​ Проєкт «Ким ви мріяли бути у дитинстві?» 
8.​ Участь у конкурсі «Ватра» патріотичного конкурсу «Джура» 
9.​ «Чорнобиль: міфи і факти» для учнів старших класів. 
10.​ Квест «Великодні розваги» 
11.​ Гра «Нота Єнота» для учнів старших класів. 
12.​ Проєкт Usaid «Говерла»: Молодіжні працівники та 

молодіжні ради 
13.​ Відеопроєкт до річниці війни в Україні. 



14.​ День Героїв Небесної Сотні. 
15.​ Конкурс «Годівничка для синички» серед учнів 1-5-х класів. 
16.​ Відеопроєкт «За соборну Україну» 
17.​ Квест «Знайди Святого Миколая» для учнів початкових 

класів. 
18.​ День ЗСУ. 
19.​ Відеопроєкт «Чи знаєте ви рідну мову?» до 9 листопада. 
20.​ День працівників освіти. 
21.​ Квест до Тижня безпеки життєдіяльності для колективу 

школи. 
22.​ «Задля Диканьки, задля країни!» - захід до Дня Диканьки. 
23.​ День фізичної культури і спорту. 
24.​ Святкова лінійка 1вересня «Вперед! До Перемоги!». 

Під час підготовки свят проводилася тісна співпраця органів 

учнівського самоврядування з учнями, класними керівниками, 

адміністрацією школи, батьками.  

 

Систематично здійснювався контроль за відвідуванням учнями 

всіх уроків. Шкільне самоврядування брало активну участь у 



контролі за санітарним станом школи, дотриманні учнями норм 

етичної поведінки, контролем за збереженням шкільного майна.  

Засідання лідерів учнівського самоврядування відбувалися 

кожного тижня (мінімум), за умови підготовки заходу або проєкту – 

щодня.  

Лідери учнівського самоврядування школи є учасниками 

обласної школи лідерів Полтавщини.   

Отже, усі сектори структури учнівського самоврядування 

«Лідер» тісно співпрацювали між собою, а також у системі «учні – 

педагог-організатор – адміністрація – класні керівники –  батьки», 

що дозволило здійснювати дружню політику закладу, враховувати 

думку кожного, а також тематично збагачувати шкільне життя за 

допомогою різних форм роботи. Дистанційне навчання не 

зашкодило у роботі об’єднання, адже вчительський та учнівський 

колективи повністю володіють інструментами онлайн-навчання та 

виховання.  
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